

24 ноября в нашей стране отмечался День самого близкого человека для каждого из нас: День матери. В честь праздника в нашем училище проводился конкурс чтецов стихотворений о маме.

Невозможно поспорить с тем, что праздник День матери – праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование.

С каждым годом День матери становится всё популярнее в российском обществе. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы ни говорили своим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

А победителями конкурса стали:

Безпальный Тимур – 1 место, Кокарева Кира и Ниматуллаев Магомед разделили 2 место, Карамалиев Эдуард - 3 место.

Вручены благодарственные письма Калину Николаю «За самое артистичное исполнение», Коньшевой Полине «За самое выразительное исполнение» и Мельцову Ивану «За самое эмоциональное исполнение».



